表題：スポーツ現場におけるハラスメント防止動画について（お知らせ）


日本スポーツ協会女性スポーツ委員会では、現在、スポーツ現場におけるハラスメントが後を絶たたないため、スポーツ現場に関わるあらゆる方々のハラスメントに対する意識を変えていくことが重要であると考え、指導者、競技者、支援者等、より多くの方々がスポーツ現場におけるハラスメントを理解し、スポーツ現場からハラスメントを根絶することを目的に、動画を制作されました。
ハラスメントの考え方から、各行為における具体的な事例やその対策方法、ハラスメント防止のためにスポーツ現場や組織で取り組むこと等が分かりやすく解説してあり、ハラスメントに対する知識や理解が深まる内容となっています。
　スポーツ現場に関わる全ての皆様にご覧いただきたい動画ですので、ぜひご視聴ください。

動画はこちらから：https://www.japan-sports.or.jp/women/tabid1331.html

【内容】
　ch1.ハラスメントの考え方
　ch2.暴力
　ch3.暴言
　ch4.セクシュアルハラスメント_ジェンダーハラスメント
　ch5.パワーハラスメント
　ch6.差別的な対応
　ch7.性的マイノリティを取り巻く問題
　ch8.ハラスメント防止のために　

